

Хвала рукам, что пахнут хлебом!

Международный студенческий отряд «Звезда» ведёт свою историю с 2013 года, когда студенты из Курской сельскохозяйственной академии присоединились к студентам БГАТУ и ударно трудились на уборке урожая в Вилейском районе. Позже в студенческий отряд «Звезда» приехали представители Нижегородского государственного агротехнологического университета. Ежегодно бойцы отряда летние трудовые десанты проводят в разных сельскохозяйственных предприятиях результативно и продуктивно.



В 2023 году стройотряд «Звезда» объединил в СПК «Агрокомбинат Снов» Несвижского района Минской области 18 бойцов, как студентов БГАТУ, так и обучающихся из Нижнего Новгорода. По словам директора сельскохозяйственного предприятия Николая Вячеславовича Радомана, все бойцы отряда «Звезда» добросовестно, организованно и ответственно трудились на уборке урожая. Невзирая на дождь, жару и другие климатические неурядицы, студенты не капризничали, стойко преодолевали все трудности уборочной страды.

В студенческом коллективе царили дружба и взаимопонимание, работать приходилось много, признавались ребята из Нижнего Новгорода, но находились недолгие часы и для отдыха. Добрым словом вспоминали праздник «Дожинки» в Снове, особенно приятные впечатления высказывали молодые люди о сытных и вкусных обедах, потрясающем качестве настоящих белорусских продуктов, производимых в СПК «Агрокомбинат Снов». С чувством исполненного долга возвращались студенты домой.

Бойцы стройотряда разъехались, но обещали вернуться. Приятно, что в большой каравай урожая 2023 года внесли вклад и студенты отряда «Звезда», сформированного на базе Белорусского государственного аграрного технического университета.